INGENIEUR ETUDES & DEVELOPPEMENT (2022-1002)

Présentation du Site ou de la Direction
MGEN Technologies, DSI du Groupe MGEN compte un peu plus de 500 collaborateurs répartis sur 3 sites (Kremlin-Bicêtre, Tours, Nancy).
La Direction Support et Data renforce ses équipes et recherche un Développeur Java / Ingénieur d’étude au sein du Pôle Ingénierie Des Données de son domaine Data et Gestion des Risques (DGR).
Le domaine DGR a pour mission première la consolidation des données disponibles au sein des bases de gestion afin de produire des indicateurs, rapports, tableaux de bord de suivi, et contrôles. Son périmètre d’intervention est par nature transversal et s’adresse en conséquence à la majeure partie des directions métiers du Groupe MGEN.

Missions confiées
A ce titre, vos missions seront les suivantes :
· Vous travaillez au sein du pôle Ingénierie Des Données (IDD),
· Vous concevez de manière détaillée et développez les évolutions des parties Front End et Back End de nos applications (application de gestion des contrôles, application de saisie d’indicateur…),
· Vous contribuez aux activités décisionnel / BI,
· Vous assurez le maintien en condition opérationnelle des applications,
· Vous diagnostiquez les incidents et anomalies, et en assurez la correction,
· Vous êtes garant de la qualité technique et des performances de vos développements, en les testant notamment par la réalisation de tests unitaires et d’intégration,
· Vous participez aux tests de performance des applications et aux recettes d'intégration en élaborant les jeux d'essai ainsi que les plans de recette en les exécutant,
· Vous rédigez et maintenez la documentation technique,
· Vous estimez la charge de réalisation des tâches qui vous sont confiées et en communiquez l'avancement ; vous assurez un suivi régulier auprès du responsable de pôle : avancement des travaux, respect des objectifs et des engagements, difficultés rencontrées…

Profil recherché
Le groupe MGEN s'engage pour la Diversité et le Handicap et garantit l'égalité des chances. Nos postes sont ouverts à tous.
Niveau Ingénieur Informatique Bac+3/4 demandé pour le poste d’Ingénieur d’Etude SI, avec au minimum 3 ans d’expérience.
Vous disposez de solides compétences en développement : Java, Angular 5, HTML5, jQuery Flex.
Vous maitrisez l’exploitation des bases de données avec le langage SQL et êtes désireux de développer vos compétences dans le SI décisionnel.

Les compétences ou connaissances suivantes peuvent être un avantage :
• ODI ou un ETL reconnu sur le marché,
• SI décisionnel (BI ou Big Data : alimentation, modélisation, restitution),
• Reporting : Power BI ou Cognos (Report Studio et/ou Analytics, Framework Manager),
Une expérience de participation à des projets en méthode Agile / Scrum et/ou une expérience dans le domaine de la mutualité ou de l’assurance seraient également très appréciables.
Vous avez le sens du service et êtes habitué à travailler en mode multi-projets et dans le respect des normes. Vous faites preuve de motivation, d’autonomie, de rigueur, de méthodologie et d’un bon esprit d’équipe.
